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COMI'f~ DA BACIA HIDROCilRÁFICA DO RIO PIANCÓ=PIRANHA§~AÇY
In5tituido pelo Deereto Pr@§ideneill' §/n~ de ~, de novembro de ~OO(i,

na =
ATA DA 13" REUNIÃOORDINÁRIA

Abertura. Às 9 (nove) horas e 30 (trinta minutos) do dia 21 (vinte e um) de dezembro de 2015, no Auditório da
Universidade Federal de Campina Grande (UFCG),Campus de Patos/PB, localizado na Av. Universitária, s/n, Bairro Santa
Cecília, cidade de Patos, Estado da Paraíba, o Senhor José Procópio de Lucena, Presidente do Comitê da Bacia Hidrográfica
do Rio Piancó-Piranhas-Açu (CBH PPA), solicitou verificação do quórum, para que fosse aberta a 13ª Reunião Ordinária do
CBHPPA,o qual totalizou 30 (trinta) membros, desses29 (vinte e nove) membros com direito a voto, permitindo, conforme
Regimento Interno, iniciar os trabalhos. A mesa foi composta pelo Sr. José Procópio de Lucena (Presidente), Sra. Maria de
Lourdes Santana dos Santos e Araújo (Vice-Presidente), Sr. Fábio Cidrin Gama Alves (1º Secretário) e Sr. José Ferreira da
Silva (22 Secretário). Após abertura dos trabalhos o Sr. José Procópio desejou boas vindas a todos os participantes, em
seguida, passou a palavra para o 1º Secretário, Sr. Fábio Cidrin Gama Alves, para que esse fizesse a leitura da pauta da 13ª
RO. Dando prosseguimento, foi dado início ao Primeiro Ponto de Pauta: Aprovação da Ata da 12" Reunião Ordinária.
Conforme acordado em Plenária o Sr. José Procópio, Presidente, comunicou a todos que a minuta da Ata havia sido
encaminhada para os membros do CBH PPA e que muitos haviam encaminhado suas contribuições, não sendo assim
necessário a sua leitura. Em seguida a colocou para aprovação de Plenária, a qual foi aprovada por unanimidade. Segundo
Ponto de Pauta: Informes. O Sr. Josué Diniz, Usuário, parabenizou o Comitê pelo trabalho realizado quando da limpeza
emergencial do rio Piancó-Piranhas-Açu, disse que as água estão limpas e cristalinas. A Sra. Maria de Lourdes, DNOCS/PB,
informou a todos sobre a realização dos cursos promovidos pelo CBH PPA e que tiveram como tema Agência de Água e
Cobrança, esses realizados na cidade de Pombal/PB e Caicó/RN, e que na ocasião os participantes tiveram a oportunidade
de conhecer um pouco da experiência da AGB Peixe Vivo, bem como do instrumento o qual normalizou a Cobrança pelo
uso da água na Bacia. O Sr. Ilauro, UEPBde Patos/PB, sugeriu ao Comitê que reavaliasse o trabalho o qual vem sendo
desenvolvido pela CTPI. Na ocasião, disponibilizou o seu nome para compor a referida Câmara, pois, esta necessita de
pessoas que demonstrem um maior interesse contribuindo assim nas discussões propostas. Ainda sobre a limpeza
emergencial, o Sr. José Procópio, Presidente, disse que essa ação foi de grande importância para a Bacia e que para a
realização desta havia sido adotados todos os critérios exigidos pelos órgãos competentes, além de diversas reuniões
realizadas com IBAMA do RN e PB, MPF de Caicó/RN, Assú/RN e Sousa/PB, Promotorias de Justiças do RN e PB, CAERN,
Gestores Municipais, Irrigantes, e outros, todas com objetivo de buscar parcerias para juntos concretizarem a ação
proposta, e principalmente, construindo acordos de cooperação. Encerrando, parabenizou todos os segmentos envolvidos
no processo e de forma especial os maquinistas das máquinas, esses verdadeiros heróis, bem como, o Sr. Josué Diniz,
Usuário, o qual deu uma contribuição excepcional, inclusive, colocando a sua residência a disposição da equipe. Terceiro
Ponto de Pauta: Apresentação das Condições Climáticas para 2016. O Sr. Flaviano Fernandes, meteorologista da AESA/PB,
iniciou sua apresentação relatando diversas informações, essasdemonstradas por imagens, dentre elas: Regimes de chuvas
Estado da Paraíba, tendo como referencia a Quadra 1, de fevereiro a maio, contemplando Alto Sertão, Sertão e
Cariri/Curimataú, e Quadra 2, de abril a julho, contemplando o Agreste, Brejo e Litoral. Informações sobre o fenômeno EI
Nino, que em um ano normal os eventos equatoriais levam água quente para o oeste, vindo a acontecer esse fenômeno
quando os ventos do leste são fracos e a água quente se move para o leste. Ainda sobre o fenômeno EINino disse que esse
é bastante intenso, porém, a tendência agora é que ele diminua, pois, as águas do oceano atlântico vêm se aquecendo e
com isso é possível que iniba a sua atuação. Relatou que o EI Nino é quem provoca as secas do Nordeste e o atlântico sul
começando a se aquecer faz com o que a zona de convergência intertropical atue na nossa região e aconteçam chuvas
favoráveis para 2016. Informações referentes às anomalias de radiação de ondas longas, linhas de correntes, pressão ao
nível do mar, anomalias de pressão ao nível do mar, temperatura da superfície do mar, anomalias de temperatura do mar,
tendências de anomalias, e outras. Encerrando, disse que apesar das boas previsões essaschuvas serão abaixo no normal,
insuficientes para encher os reservatórios. Quarto Ponto de Pauta: Discussões sobre os mecanismos e procedimentos para
eleição da nova Diretoria Colegiada do CBH PPA. Iniciando as discussões o Sr. José Procópio, Presidente, fez a leitura do
Art. r do Regimento Interno do CBH PPA que define a composição da Diretoria Colegiada, duração do mandato e sua
reeleição. Sobre o Regimento Interno disse que esse precisa ser alterado, pois não tem nenhum capitulo falando sobre os
procedimentos para eleição da Diretoria Colegiada. Em seguida fez um relato sobre as diretorias anteriores que tiveram
como presidentes a Sra. Cybele Frazão e o Sr. Porfírio Catão Cartaxo. Falou ainda sobre a existência de um acordo político
entre os dois Estados,o qual definiu que quando o Presidente do CBHPPAfor de um Estado o Vice e 12 Secretário serão do
outro Estado e vice versa. Quanto à eleição passada disse que o procedimento adotado havia sido as conversas, onde por
deliberação de plenária foi feito um intervalo de 15 (quinze) minutos e após essetempo haveria a apresentação das chapas
concorrentes c rme os entendimentos à época foi apresentada apenas uma chapa. Em seguida, disse que os
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membros da Diretoria Colegiada já haviam conversado entre si e que por consenso estavam colocando seus nomes a
disposição da Plenária, e de forma integral, serem reconduzidos para um novo mandato. Após sua fala, colocou os
microfones a disposição da Plenária para que essa se posicionasse e desse suas sugestões. O Sr. Josué Diniz, Usuário,
parabenizou a Diretoria Colegiada pelo trabalho realizado e disse ser favorável a recondução da atual Diretoria para um
novo mandato. A Sra. Geny Formiga, CAERN,disse que a atual gestão havia passado por situações bem diferentes das
gestões anteriores e que o Comitê demonstrou cumprir com as suas funções. Em relação ao presidente atual, Sr. José
Procópio, disse que este tem uma vasta experiente e que com todo esse tempo de Comitê acredita que todos os membros
continuam aprendendo. Encerrando, disse que o lógico para o Comitê seria reconduzir a atual Diretoria para um novo
mandato, já que esta vem conduzindo brilhantemente todos os trabalhos e de forma atuante. O Sr. José Mota, CAGEPA,em
relação ao acordo mantido entre os Estados propôs que este passe a fazer parte do Regimento Interno, e que em outro
processo o Estado da Paraíba assuma a Presidência do Comitê. A Sra. Maria de Lourdes, DNOCS,reforçando as palavras
ditas pela Sra. Geny Formiga, CAERN,disse que nas gestões anteriores não havia grandes demandas relacionadas a recursos
hídricos, haja vista, que à época ainda existir água suficiente para atender as parcerias, os acordos e o marco regulatório,
somente agora haviam se deparado com uma seca extrema e que vem exigindo bastante jogo de cintura, muita
permanência na Bacia, muitos conflitos. Disse que a Sociedade Civil tem uma maior facilidade de fazer a comunicação com
os usuários e com as pessoas que estão na calha, diferentemente dos funcionários do Poder Público já que essestem seu
tempo limitado. Em relação à sugestão feita pelo representante da CAGEPA,Sr. José Mota, de amarrar os mandatos da DC,
sendo um do RN e outro da PB, posicionou-se contrária, para a mesma quando maior for a flexibilidade melhor será a
administração e o gerenciamento dos recursos hídricos. Encerrando, posicionou-se favorável a recondução da Diretoria
atual para um novo mandato. O Sr. Josivan Cardoso, Presidente do IGARN e representante da ABES, disse existir uma
reflexão muito forte por parte do Estado quanto à demonstração e importância do instrumento de gestão que é o Comitê
de uma Bacia Hidrográfica, sua forma de conduta nas discussões, na condução de processos, onde por muitas vezes o
próprio Estado não tem capacidade de capilarização e articular para poder conquistar espaços que só o Comitê conquistou.
Quanto à alteração do Regimento Interno tendo como objetivo amarrar os mandatos da DCentre os dois Estados disse que
o melhor seria um maior amadurecimento sobre o assunto, pois se corre o risco de desmanchar algo que já está fortalecido
e que o melhor seria continuar trabalhando o colegiado através dos acordos mantidos em Plenária. Encerrando sua fala,
posicionou-se favorável a recondução da Diretoria Colegiada. O Sr. Jair Eloi, PM de Jardim de Piranhas/RN, disse se sentir
feliz com a identidade e visibilidade a qual foi construída com a atuação do Comitê, inclusive enfrentando adversidades e
indiferenças de classes diversas. Parabenizou e agradeceu ao povo paraibano pela mansidão, a receptividade sensibilidade
e grandeza, haja vista, que esses se irmanaram aos norte rio-grandense, buscando, juntos, solucionar os problemas
existentes. Encerrando, convocou a todos para uma adesão coletiva para continuidade da atual Diretoria. O Sr. Severino
Jerônimo Ricarte, NIR, parabenizou os membros do Comitê pela iniciativa de em 2013 ter elegido a Sociedade Civil para a
Presidente deste, em seguida, parabenizou o trabalho realizado pela Diretoria atual, que mesmo diante de tantas
dificuldades demonstrou competência, e principalmente, compromisso com a função exercida. Em relação à limpeza
emergencial realizada no rio Piancó-Piranhas-Açu, solicitou que está vá até o seu destino final, que é a cidade de Santa
Inês/PB. Em relação à eleição, disse que essa tem que ser realizada seguindo o que determina o seu Regimento e não
baseada em acordos. O Sr. José Marinho, Emater/PB, dirigindo-se ao Sr. José Procópio, Presidente, disse que os membros
do Comitê tem consciência da sua disposição, da sua lisura, e da sua competência frente à direção do Comitê, inclusive,
fazendo um trabalho compartilhado com os municípios. Como os demais, concordou com a recondução da Diretoria para
um novo mandato. Encerrados os debates o Sr. José Procópio, Presidente, disse que os membros da DC estavam
lisonjeados com tudo o que havia sido dito e que tudo o que havia sido realizada tinham sido fruto de esforço colegiado.
Disse ter clareza que a Agenda Plurianual aprovada, durante reunião realizada na cidade de Sousa/PB, é uma agenda
provocativa, pois, irá testar a capacidade política e operacional, programática e pragmática do CBH PPA, sendo essa
balizada com a aprovação do PRHda Bacia. Quinto Ponto de Pauta: Eleição da Diretoria Colegiada do CBH PPA para o
período 2015-2017. O Sr. José Presidente, Presidente, solicitou saber da Plenária se todos estavam de acordo com a
recondução da Diretoria atual, a qual tem o Sra. Maria de Lourdes Santana dos Santos e Araújo, Vice-Presidenta, Sr. Fábio
Cidrin Gama Alves, 12 Secretário, e Sr. José Ferreira da Cunha, 2" Secretário, para um novo mandato. Por aclamação, a
Plenária do Comitê posicionou-se favorável e reconduzia a atual Diretoria Colegiada para um novo mandato, sendo esses,
de imediato, reempossados. Após empossados, a Diretoria Colegiada reeleita agradeceu a todos pelo apoio e confiança
neles depositados. Disse que eram cientes da responsabilidade e do compromisso assumido junto ao Comitê e que todas as
discussões propostas seriam construídas através do diálogo, da unidade e troca de ideias. Sexto Ponto de Pauta: Outros
assuntos. O Sr. José Procópio, Presidente, apresentou a Plenária o nome do Sr. Cícero Marques da Costa, Presidente da
Associação dos Trabalhadores Rurais da Comunidade Xique Xique, para assumir a vaga do Sr. Dinarte Mota, suplente do Sr.
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104 Josué Diniz, Usuário e membro titular do CBH PPA,e que havia falecido. Apresentou também o nome do Sr. Gydeonne de
105 Alemeida Santos, Usuário, como Suplente do Sr. João Lima da Silva, Usuário, em substituição a Sra. Luzimar Assis de
106 Queiroga, afastada por problemas de saúde, impossibilitada de participar das reuniões do Comitê. Feita a apresentação, o
107 Sr.José Procópio, Presidente, colocou para aprovação de Plenária, sendo estes aprovados por unanimidade. Encerramento

108 da Reunião. O Sr. José Procópio agradeceu a presença, a participação e a colaboração de todos e deu por encerrada a
109 reunião. Esta ata foi lavrada e assinada por mim, Marcone de Medeiros Nunes, seguido das assinaturas da Diretoria
110 Colegiada.

Patos/PB, 21 de dezembro de 2015.

:t11
112

;()C1,~tJl1~ofo Jf). J..Jn~5
-I",~arcone de Medeiros Nunes

Secretário do Centro de Apoio
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RELACÃO DOS MEMBROS FALTOSOS (TITULAR/SUPLENTEl

Titular: Francisco Jundívio L. lacerda (PM de Conceição/PB)

Suplente: José Rodrigues Filho (PM de Piancó/PB)

Zoélio Araújo da Silva (PM de Conceição/PB)

Maria do Socorro G. Garrido (PM de Sousa/PB)

Reci de Oliveira (PM de Assú/RN) - Ausências Justificadas via E-mail
Hermes Freire (PM de Upanema/RN)

Titular: Maria de Fátima Freitas (Usuária/PB)

Suplente: Ailton de Sousa Pereira (UsuáriojPB)

Daniel Henrique de Meio Romano (Dei Monte/RN)

Evaldo Bezerra Cavalcanti (Finobrasa/RN)

Antônio Saraiva de Queiros (Usuário/RN)

luiz Salvino (usuário/RN)

Jorge Alves de Azevedo (Usuário/RN)

Núcio Pinto (usuário/RN)

Titular: Francisco Siqueira de Brito (C Pescadores/RN)

Suplente: José Ricardo de Medeiros (C Pescadores/RN)

Arildo Batista Ferreira (C Pescadores/PB)

Fábio Batista Ferreira (C Pescadores/PB)

~
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Data: 21 de dezembro de 2015
Horário: 09h30 às 15hOO

13a Reunião Ordinária do CBH Piancó-Piranhas-Açu
Local: Auditório da UFCG - Campus de Patos/pb

Endereço: Av. Universitária, sln - Bairro Santa Cecília.

LISTA DE PRESENÇA
MEMBRO SITUAÇÃO ASSINATURA

Suplente
I I~ I ~

01 Titular

02 Suplente

03 Maria de Lourdes Barbosa de Sousa Titular

04 Dayse Fontenelle de Meio Antunes Suplente

05 Fábio Cidrin Gama Alves Titular

06 Francisco José de Brito Sousa Suplente

07 Pedra Crisóstomo Alves Freire Titular

08 Maria das Dores de Sousa Abreu Suplente

09 Demilson Lemos de Araújo Titular

10 José Marinho de Lima Suplente

~ I /~"
11 Isalúcia Barras Cavalcanti Maia Titular

REPRESENTAÇÃO

SRHU-MMA

SRHU-MMA

DNOCS

DNOCS

AESNPB

AESNPB

SERHMACT/PB

SUDEMA

SEDAP

EMATER/PB

SEMARH/RN

PPE 1/ / /

SEGMENTO

PPF

PPF

PPF

PPE

PPE

PPE

lnrlf:ll

12 Marcelo Gomes de Araújo Leal Suplente SEMARH/RN PPE

13 Nelson Césio Fernandes Santos Titular

14 Radimilla Fernanda Avelino de Oliveira

IGARN

IGARN

PPE

PPE

1
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13a Reunião Ordinária do CBH Piancó-Piranhas-Açu
Local: Auditório da UFCG - Campus de Patos/pb

Endereço: Av. Universitária, sln - Bairro Santa Cecília.

Data: 21 de dezembro de 2015
Horário: 09h30 às 15hOO

MEMBRO SITUAÇÃO REPRESENTAÇÃO SEGMENTO ASSINATURAN°
15 Sérgio Luiz Macedo Titular IDEMA PPE '" \::~aÃ.> r:::r ~<-"'-\..(.,

v I16 Maria José Olímpio Cabral Suplente IDEMA PPE

17 Ana Lígia Medeiros Peixoto Titular PM Patos PPM --A~ ºl~h..1 ~~~~

18 Genário Soares Pessoa Suplente PM São Mamede PPM

19 Francisco Jundívio L. Lacerda Titular PM Conceição PPM

20 José Rodrigues Filho Suplente PM Piancó PPM

21 Zoélio Araújo da Silva Titular PM Coremas PPM

22 Maria do Socorro G. Garrido Suplente PM Sousa PPM

23 Reci de Oliveira Titular PM Assú PPM I "
24 Hermes Freire Suplente PM Upanema PPM /1 / /?/l

25 Jair Eloi de Souza Titular PM Jardim de Piranhas PPM f~' zln- ~.P 6~/~-
26 Daniel Gustavo Batista Nicolau Suplente PM Currais Novos PPM / -01 / ~ -=1
27 João Batista Alves Titular UFCG SC-ITEPs

/ i IR;, / ..I

-\~
UFCG

"28 Izaque Francisco Candeia de Mendonça Suplente SC -ITEPs I

I

LISTA DE PRESENÇA
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13a Reunião Ordinária do CBH Piancó-Piranhas-Açu
Local: Auditório da UFCG - Campus de Patos/pb

Endereço: Av. Universitária, sln - Bairro Santa Cecília.

LISTA DE PRESENÇA

Data: 21 de dezembro de 2015
Horário: 09h30 às 15hOO

MEMBRO

Romário Francisco Jerônimo

SITUAÇÃO REPRESENTAÇÃO SEGMENTO
29 lIauro de Souza Lima

SC -ITEPs30 Sérgio de Faria Lopes

Titular

Suplente

UEPB

UEPB

SC-ITEPs

31 Hermano Oliveira Rolim Titular IFPS

SC -ITEPs32 Francisco Jânio Gonçalves Suplente IFPS

33 Josivan Cardoso Moreno Titular ASES ·~l j
(~

34 Carlos Eugênio de Faria Suplente lFRN

SC-ITEPs

SC-ITEPs \ J
35 Renato de Medeiros Rocha Titular UFRN SC - ITEPs ~ J r=:

I '--:;7) ~ I /I ) 1
36 Raimundo Inácio da Silva Filho Suplente UERN SC -ITEPs 6(4 ~ ~ ~(/lU-V
37 Maria de Lourdes S. dos Santos e Araújo Titular STTR Pombal

SC-Ongs38 Maria do Socorro Goveia Suplente UAMA

SC-Ongs39 Francisco Evangelista Ramalho Titular ACRB

SC -Ongs40 Rigoberto Soares de Farias Suplente STIR Cajazeiras

41 Severino Jerônimo Ricarte

42

Titular

Suplente

NIR

SOS RIO PIANcá

SC -Ongs

SC -Ongs
",- --

3
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13a Reunião Ordinária do CBH Piancó-Piranhas-Açu
Local: Auditório da UFCG - Campus de Patos/pb

Endereço: Av. Universitária, s/n - Bairro Santa Cecília.

Data: 21 de dezembro de 2015
Horário: 09h30 às 15hOO

MEMBRO SITUAÇÃO REPRESENTAÇÃO SEGMENTO ASSINATURAN°
43 Joseilson Medeiros de Araújo Titular STTR S. J. Sabugi SC-Ongs

/1

44 Francisco Medeiros da Silva Suplente STTR J. Seridó SC -Ongs ,r;t'lJl~ ///.~~;~AQ/cld~CA.

45 José Procópio de Lucena Titular SEAPAC SC - Ongs \:' ~I fJ~,( loc-i~r0 ~ ~,
//rrr/v46 Daria Gaspar Nepomuceno Suplente Carnaúba Viva SC-Ongs r.

47 José Ferreira da Cunha Titular Conceito SC -Ongs vId '-13/ !~
'/ U

\...

48 Edinaldo Araújo de Lucena Suplente COAFS SC -Ongs
\

49 José Mata Titular CAGEPA Us Abast TV ~\-- /.
50 Fernando Júlio Perisse de Oliveira Suplente DAESA Us Abast

51 Maria Geny Formiga de Farias Titular CAERN Us Abast ~.J.~JJiO o-ov

52 Wellington Assis Queiroga Suplente CAERN Us Abast 'Tv
53 Fernando Carvalho Ribeiro Titular PETROBRAS Us-IM 4Ja}u.
54 Getson Luís Dantas de Medeiros Suplente SUSA Us - 1M

55 Vargas Soliz Pessoa Titular FIERN Us-IM VfMal)lJ 5o~t: tL~
56 Eurimar Nóbrega Leite Suplente ACEVALE Us - 1M
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57 Francisco José Bernardino Titular FIEP Us -1M /1 I

58 José Braga Rocha Neto Suplente FIEP Us -1M J:v,.e, ::0A rw_a IU_ .;J;i;
59 Josué Diniz de Araújo Titular Us-IA I~arrl/-,- lM~'3 ~/oJ)/ I < ~

r=: ;0 h J..H À

<J " I LV -460 Dinarte Alves da Mota Suplente Us-IA

61 João Lima da Silva Titular Us-IA <'~~~J' -b r::'/v~-/"7rJf j{ L 'J ~.,..., l /j

'-" - ~
62 Luzimar Assis de Queiroga Suplente Us-IA

63 Maria de Fátima Freitas Titular Us - IA

64 Ailton de Sousa Pereira Suplente Us-IA

65 Daniel Henrique de Meio Romano Titular DEL MONTE Us-IA

66 Evaldo Bezerra Cavalcanti Suplente FINOBRASA Us-IA

67 Antônio Saraiva de Queiroz Titular Us-IA

68 Luiz Salvino Suplente Us-IA

69 Jorge Alves de Azevedo Titular Us-IA

70 Núcio Pinto de M. Júnior Suplente Us-IA
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71 Francisco Francinaldo da Silva Titular Us-IA

",Ifoaz;;-o ~ Lr /~!!4" /72 João Tadeu de Araújo Suplente Us-IA ,
v ~ , .~

73 Francisco Siqueira de Brito Titular C. Pescadores Us Abast
v

74 José Ricardo de Medeiros Suplente C. Pescadores Us Abast

75 Arildo Batista Ferreira Titular C. Pescadores Us Abast

76 Fábio Batista Ferreira Suplente C. Pescadores Us Abast

77 Orígenes Monte Neto Titular TRÊSM US - Aqc

78 Frederico Wilians Romano Suplente Q. GALVÃO US - Aqc fi/.
79 Titular Us -Aqc 17
80 Suplente Us - Aqc

v
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